
 

Ласкаво просимо до APEX Group 

Ми переконані, що ми є піонерами майбутнього кліматично нейтрального 
енергопостачання і щодня сприяємо глобальному енергетичному переходу завдяки 
інноваційним рішенням. Будучи міжнародною компанією, ми розробляємо, будуємо, 
продаємо та експлуатуємо установки для електролізу зеленого водню, що є основним 
напрямком нашої діяльності, і таким чином охоплюємо весь ланцюжок створення 
вартості для водневих установок. Наш курс спрямований на зростання, оскільки наша 
материнська компанія, Exceet Group, котирується на Франкфуртській фондовій біржі. Це 
дає нашій групі компаній прямий доступ до ринку капіталу. 

Ти бажаєш розширити свій особистий горизонт знань і побачити, як зростає твій 
особистий багатий досвід? Тоді розвивай свою кар'єру разом з чудовими людьми в 
нашій команді та створюйте доступ до зеленої енергії для всіх нас. Будь-де. У будь-який 
час. 

Ми з нетерпінням чекаємо на твої відгуки! 

Ми шукаємо: 

студента для розробки симуляцій (ч/ж/і) 

 

Сфера діяльності:   ІТ та розробка програмного забезпечення 

Місце знаходження:  Hans-Adam-Allee 1, 18299 Rostock-Laage 
    Мобільна робота 

Твоя сфера діяльності як студента (ч/ж/і) для розробки 
симуляцій 

 Ти надаватимеш підтримку у вирішенні специфічних для проекту питань, беручи до 
уваги всі рамкові умови, використовуючи свої аналітичні навички та спеціалізоване 
програмне забезпечення. 

 Ти будеш працювати на міждисциплінарній основі з різними підрозділами компанії, 
підтримуватимете загальну картину та створювати надійну основу для прийняття 
рішень. 

 Ти будеш допомагати команді у проведенні техніко-економічного аналізу та його 
документуванні. 

 Ти отримаєш глибоке розуміння різних предметних областей і зможеш розвиватися 
далі відповідно до своїх інтересів, наприклад, процеси електролізу, процеси переливу, 
прогнозування відновлюваних джерел енергії, торгівля енергією, машинне навчання, 
методологія моделювання, бази даних, аналіз прибутковості, розробка інтерфейсу і 
бекенд, алгоритми оптимізації та автоматизація процесів. 



 Ми прагнемо до висот! Саме тому ти будеш досліджувати можливі оптимізації та 
впроваджувати їх, щоб підвищити загальну ефективність та результативність наших 
процесів. 

 Щоб всі розуміли, про що йдеться в проекті, ти будеш відповідати за важливі візуалізації 
та готувати презентації для команди. 

Це ти? 

 Ти перебуваєш на просунутому етапі навчання на бакалавра чи магістра в галузі 
інженерії або суміжних галузях. 

 Складні процеси не відлякують тебе, а навпаки, спонукають до подальшого 
ознайомлення з предметом. Ти також маєш дуже добре розуміння технічних концептів 
(наприклад, з машинобудування, електротехніки або технологічної інженерії). 

 Ти підкован в ІТ і, в ідеалі, вже володієш певними знаннями мови програмування, 
бажано Python. 

 Ти вмієш чітко і зрозуміло формулювати свої думки, технічні концепції та ідеї, як усно, 
так і письмово, щоб твоя команда точно знала, що саме ти плануеш. 

 Точність, особливо в документації процесів, є само собою зрозумілою для тебе, щоб всі 
члени команди могли розуміти, на якому етапі вони зараз знаходяться. 

 Дослідження є частиною твоєї роботи та подальшого розвитку. Ти можеш аналізувати 
зібрані дані і підготувати результати таким чином, щоб проблеми були вирішені. 

 Для візуалізації результатів і статусів проектів ти впевнено і цілеспрямовано працюєш з 
поширеними офісними програмами, такими як Word, Excel і PowerPoint. 

 Ти критично оцінюєш підходи та шукаєш шляхи максимально ефективного вирішення 
існуючих проблем. 

 Ти вмієш організувати себе так, щоб твоя команда завжди могла на тебе покластися. 

 Ти можеш самостійно організувати потенційні завдання 

Твої пільги! 

 В APEX ти отримаєш свіжі ідеї, відчуєш нові виклики та підприємницькі завдання на 
зростаючому майбутньому ринку водню. 

 Гнучкий графік роботи та можливість працювати віддалено (1 день на тиждень 
гарантовано). 

 Ти працюєш у нас з сучасною технікою у світлих та дружніх офісах. 

 Справжній командний дух: для нас важлива повага та сприятлива робоча атмосфера 
взаїмодопомоги. Ти завжди знайдеш співчутливе вухо серед колег та керівництва. 

 Ми пропонуємо тобі простір для особистого розвитку та підвищення кваліфікації, а 
також можливість брати активну участь у формуванні компанії. 

 У наших офісах у Ростоку та Лааге Ви завжди знайдете хороший вибір свіжих і здорових 
закусок та напоїв. 

 Звичайно, ти можеш користатися станцією для електрозарядки та водневою станцією 
для заправки твого автомобіля. 

 Ти можеш з нетерпінням чекати на наші незабутні корпоративні заходи. 

Для заявки заповнь, будь ласка, аплікаційну форму або надішли нам її електронною 
поштою на адресу karriere@apex-energy.de. Разом із заявкою надішли, будь ласка, нам 
короткий мотиваційний лист, резюме та твої останні сертифікати. На жаль, ми не 
можемо повернути тобі документи в паперовому вигляді. 



Твоя контактна особа:  

Marie-Theres Pohl 
HR Managerin 

Hans-Adam-Allee 1 | 18299 Laage 
Phone:  +49 381 799902-291 
E-Mail:  Marie-Theres.Pohl@apex-energy.de   
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